



Budai Ágnes

Üzletépítő – tanácsadó

facebook.com/profile.php?id=100001394228748

Telefon: +36 30 303 3381

E-mail: agica0523@gmail.com

EGÉSZSÉGES ÉLET!

A szervezet egy hihetetlen kapacitású, elképesztő összerendezettséggel működő „biogyár”.

Ahhoz, hogy mind a 75 trillió sejtünk és a sejtben másodpercenként zajló 100-200 ezer biokémiai folyamat rendeltetés szerint működjön, irányításra, összehangolásra van szükség.

Ezt a feladatot, a sejten belüli és a sejtek közötti párbeszédet (kommunikációt) látják el az úgynevezett redox jelző molekulák.

Számuk a születéskor és kisgyermekkorban a legnagyobb, majd az évek múlása során, illetve betegségek kialakulásakor különböző behatások révén csökken. Ez működésük lelassulását, az életminőség romlását vonja maga után.

VONZÓ LEHETŐSÉG!

Ha többet szeretnél megtudni a készítményekről és a hozzátartozó üzleti lehetőségről akkor tekintsd meg weblapomat.

<https://1800396992.myasealive.com/>

Ha szívesen kipróbálnád a készítmények egyikét akkor a lenti linkre kattints.

<https://enroll.aseaglobal.com/?dt=1800396992>

Szükséged van a megfelelő kiegészítőkre, hogy tápláld a tested, hogy erős legyen a védettséged!

Ha a vírusok, baktériumok és egyéb idegen betolakodók elleni küzdelmet keresed, akkor ne keresd tovább!

Indítsd a napod ezzel az erőteljes kombinációjú itallal! Kutatások igazolják, hogy a sejtek közötti megfelelő kommunikáció elengedhetetlen az egészséges szervezet számára.

Az ERŐ a saját szervezetedben lakozik, ha megadod mindazt neki, amire szüksége van!

NEM gyógyszerkészítmény!

Nem állítjuk, hogy gyógyít, kezel, vagy megelőz bármilyen betegséget.

SAJÁT szervezetünk öngyógyító mechanizmusát serkenti!

A csoda Te magad vagy!

“...A szíved 101 ezerszer ver naponta. Az életed folyamán 300 milliószor.

Nap-mint-nap 23 ezerszer veszel levegőt. A véred több, mint 95 ezer kilométert tesz meg a testedben keringve. A szervezeted másodpercenként 25 millió sejtet állít elő. Egy nap legalább 15 ezerszer pislogsz. Az agyad körülbelül 100 milliárd idegsejtből áll. Ha a DNS-láncokat kinyújtaná, 6 ezerszer is elérne a Holdig. Óránként 600 ezer hámsejt válik le a bőrödről. A csontjaid négyszer erősebbek a betonnál. A szemed egymillióféle különböző színt érzékel, és több információ befogadására képes, mint a világ legnagyobb teleszkópja. A tüdőd, napi kétmillió liternyi levegőt dolgoz fel.

Amikor megérintesz valamit, az agyadba 200 kilométer per órás sebességgel érkezik az üzenet. Bőrfelületeden összesen 280 ezer hőérzékelő sejt található. Tízezer különböző illatot vagy képes felismerni, és a nyelveden tízezer ízlelőbimbó található. A véreid összesített hossza két és félszer annyi, mint a Föld kerülete. A csoda Te magad vagy...” (Kute Blackson)